AHAJITUYHA TEOMETPIA HA IIJOIIUHI

2.1 TEOPETHYHI BIIOMOCTI

Ax+By+C=0

3aeanvre pigHAHHA NPAMOI HA TUIOUIMHI BU3HAYAETHCS (POPMYIIOIO

Ax+By+C=0
(2.1)
Pisnsanns npsmoi 3 kymosum xoeghiyiecumom K mae BUTIISI:
=kx+Db
y (2.2)

ne k=tg o, a— KyT Haxwiay mpsSMoi 10 MO3UTUBHOI miBoci Ox, b— Biapi3ok, 1m0
BiJIciKae mpsiMa Ha oci Oy.

Pignsinns npamoi, wo npoxooums uepes mouxy M (x,,V,), i Mae KyToBHiA
KOeDILIeHT K (pigHsHHA NPAMOL, WO NPOXOOUMb V 3A0AHOMY HANPIMKY):
Y=y, =k(x—x,). (2.3)

Pisnuanus npsamoi' y eiopizkax 3anicy€eTbCsl 'y BUTIISII

T2, (2.4)

a 6

7€ a- BIIpi30K, 110 Bijcikae mpsMa Ha oci Ox, b— Biapi3ok, 1o Bijcikae mpsMa Ha oci
Oy.
Pignanns npamoi, wo npoxooums uepes 06i mouku M, (x,, 1), M,(x,,y,) Mae

BUTJIISI

AR 1 (2.5)
=% Yo= %

Hopmanvue pignaunsa npsamoi Mae BUTIIS

Xcosa + ysina—p=(. (2.6)

Tyt p- NOBXHHA MEPHNEHIUKYJIISIPA, OMYIIEHOr0 3 MOYaTKy KOOPAWHAT Ha MPsAMY, o -
KyT, YTBOPEHUW IIUM TMEPHNEHAUKYISIPOM 3 TO3UTHBHUM HAMpsMKOM oci Ox
(Pucynokynok 2.1). HopmanbHe piBHSHHS XapakTEpHU3YEThCS THM, IO Cyma

KBaJIpaTiB MOT0 KOE(DIIIEHTIB MPH X U y TOPIBHIOE 1, a BITLHUHN WIEH BiJl'€MHUIA.



3aranpHe PpIBHSHHSA TPSIMOi MPUBOAUTBCA JO HOPMAJIBHOTO BUTIISAIY
MHOXEHHSIM yCiX YJIEHIB Ha MHOXXHUK, 1110 HOPMYE:

A® + B?

3HAK SIKOT'0 BUOMPAETHCS MIPOTUIICKHUM y
3HAKY BUIBHOTO YJI€HA
3arajgbHOTO PiBHSIHHS.

p
(Sxmo C=0, To MOXHa /é

BUOUpATH O

OyIlb-SIKW 3HAK).

Pucynok 2.1

Vmosa nepnenouxynsprnocmi npamux Y =K x+b, y=K,x+b, na

[UTOIL[MHI:

Kk, -k, = 11. (2.8)

Vmosa napanensnocmi npamux Y = K x +0;, y =K,x + b, na nnowmni:

k, = kl. (2.9)

Biocmanw 6i0 mouxu M (x,,y,) 0o npsmoi

Ax+By+C=0

00UHnCTIOETHCS 10 hOpMYITi

g :\A-XO+B-yO+C
JA? +B?

Kym wmioic 0eoma npamumu Y =Kx+Db, y=K,x+b, ma mnoumni

(2.10)

3HAXOJUTHCS IO POpMYJTi

K, — |k
1-kk,

gp= (2.11)




Tonapua cucmema Koopounam Ha TUIOMIMHI BU3HAYAETHCS TOUKoI0 O (nonioc),
npomeneM OP, mo BuXomuTh i3 Hel (norspna 6ick), MAacIITAOHUM BIAPI3KOM 1

HANpPSMKOM BIJIJIIKY KYTiB.

[TonsspHrUMU KOOpAMHATAMHA y "
TOUYKH M, HE CIIBIAaar04ol e
3 MOJIFOCOM, Ha3UBAIOTh o
BifacTanb o >0 (noaspuuii padiyc) Bin
0] x, P
Touku M 1o nomoca O 1 BeTUUUHY
KyTa @ (nonspruil Kym) MiX TOJISPHOT PrcyHok 2.1

Biccto OP i npomeneMm OM (PucyHokyHok 2.2).
Jlns nomoca BBaxaroTh 0 =0 (@ He Bu3HaveHe). [lonsapHUil KyT Ma€ HECKIHUCHHY
MHOKHMHY 3HaueHb. 3HAYCHHS, 1[0 33]I0BOJILHSIE

ymoBi 0 <@ < 27, HA3UBAIOTb 20106HUM.

y M
3B'130K MK MPSIMOKYTHOO
JNEKAPTOBOIO 1 MOJIAPHOIO £
cucremMamu koopauHat (Pucynok 2.3) 0 y
BUPAXXAETHCSI POPMYIIaAMHU: ol «x x, P
Pucynok 2.1

X=pCOSQp, Yy=psSing, p= x* +yf
X y | (2.12)
J+y? e +yi

COS @ = sinp =

Enincom Ha3uBalOTh TEOMETPUYHE MICII€ TOUOK IIOIIMHY, JJI1 KOXKHOI 3 SIKUX
cyMma BIJICTaHEW 10 JBOX JaHUX TOUYOK (¢hokycig) Ti€l X TUIONIMHU € TMOCTIHA
BEJIMYMHA.

s eminca:

a- BeJNMKa, b- MaJia mBoci;



c=+a’-b*,re F,(-c,0),F,(c,0) - xoopmunatu Gokycis;

2
C b
E=—,E= 1——2 - CKCHCHTpI/ICI/ITGT )
a a
a a .
X =——,X =—- pPIBHSIHHS JUPEKTPHUC.
& &

l'inep601010 Ha3UBAETHCS TEOMETPUYHE MICII€ TOYOK TUIOIMIMHU, JJIS KOXKHOI 3

SAKUX MOJYJb PI3HMIN BiJICTAHEH O JBOX JAHUX TOUOK (@okycig) Ti€l K TUIOMIMHH €

BEJIMYKMHA ITOCTINHA.

Jlst rinep6omu:

a- miiicHa, b- ysiBHa miBOCH;
c=+a’+b* ,ne F(-c,0),F,(c,0) - koopaunatu $hokycis;

C
& = —- EKCLICHTPUCUTET ;
a

Yy =—X, Y =——X- pIBHSIHHS aCUMIITOT;
a
a a .
X =——, X =—- pIBHSHHS TUPEKTPHUC.
&g g

Ilapabonoro Ha3UBAETHCA TE€OMETPUYHE MICII€ TOYOK IUIOIIMHHM, K1 BiJIaieH1
Ha pIBHY BIJICTaHb BijJ JaHOi TOYKH (¢ghokyca) 1 naHoi npsamoi (Oupexmpucu), 10
JeXaTh y TiH )K€ TUIOUIHHI.

s mapabonu:

y® =2 pX

F (E : OJ - KoopauHAaTU (pokyca; X = —g - PIBHSIHHS AUPEKTPUCH.

®opMylid NEPETBOPEHHS KOOPAMHAT KPUBOI JPYroro MOpSAKY IpH

napaneibHoMy nepeHoci KOOPAUHATHUX OCEM:

X=X"=%X,, Y=Y =V, (2.13)

ne touka O (Xy, Y,)- uentp uosoi cucremu xoopmunar XO,Y.



IlepeJiik KpUBUX APYTOro MOPAAKY

Kanoniune
Ne : Cxemamuune 300pasicenHst Hasea
PIi6HSAHNS
1
y
x> +y? =R’ / \ A
KOJLO
NI X
2
X_Z + y_2 — 1 y b
a® b? /—_\ elinc
N_]0 “a X
’ y
. b
2 2
XYy _ O~ \a einepbona
2 2 =1 X
a- b
4
y
y2 =2pX O g napabona
5
\|/
) napabona
X =2py 0 «
6
2 2
X Y _ 0 mouxa 0(0,0)
2t 2=
a“ b




3aeanvre pisHAHHA KpUBOi Opy2020 NOPSAOKY IOAO MPSIMOKYTHUX JEKapTOBHX

KOOpAWHAT X U Yy Ma€ BUIJIA:
Ax* +2Bxy + Cy* + Dx + Ey + F =0.

@opMyu EpETBOPEHHA KOOPAUHAT MPU HOBOPOMI Ocel Ha Kym O,

x=X'cosa—Yy'sina ;y=x'sina+Yy'cosa, (2.14)
il
A-C

ctg2a = —— 2.15
g 7B (2.15)
sin a:i,/m,cos(x:i,/w, (2.16)

2 2
C0S 20 = ctg 20 (2.17)

+/1+ctg? 2a |

3anam’aTarn!
Sx1o criBBiTHOIICHHS KOS(III€HTIB 3araIbHOTO PIBHAHHS KPUBUX 2-TO
TIOPSZIKY Ma€ BUTIISA;
AC — B? > 0- T0 piBHSIHHS e1inmuyHo20 muny,
AC — B? <0- To piBHSHHS 2inepboiuno2o muny;

AC — B* =0- To piBHSIHHSA napaboniuno2o muny




